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Raadsvergadering d.d. 25 april 2024 
 
 
 
 
Aan de raad, 
 
Onderwerp 
Regionale Mobiliteitsvisie MRE 
 
Portefeuillehouder : R.A.G. van den Berkmortel 
 
 
Beslispunten 
Instemmen met de reactie op de consultatieversie regionale mobiliteitsvisie MRE. 
 
Samenvatting 
In de afgelopen periode is er in regionaal verband gewerkt aan het opstellen van de concept 
regionale mobiliteitsvisie. De regionale visie mobiliteit geeft het gezamenlijke beeld weer van 
de mobiliteit in 2040. Dankzij dit beeld kunnen we gezamenlijk bepalen waarop de regio/ de 
21 gemeenten in moeten zetten om de regio leefbaar en bereikbaar te houden. 
 
Aanleiding 
Zuidoost-Brabant is een krachtige motor van de Nederlandse economie, met een enorme 
groeipotentie. Voor het Rijk en de provincie Noord-Brabant is dat reden om, samen met 
partijen in de regio, te werken aan het behouden en versterken van de economische kracht 
van de Brainportregio. 
Om de groeipotentie te kunnen verzilveren en deze groei ook goed in te kunnen passen, is 
het belangrijk in te spelen op toekomstige ontwikkelingen en de grote opgaven die op de 
regio afkomen. 
 
Beoogd effect en/of resultaat 
Het beoogd effect is een vastgestelde regionale mobiliteitsvisie. De planning is dat het MRE 
de ingekomen reacties op de concept regionale mobiliteitsvisie verwerkt en dat we uiterlijk 17 
mei de definitieve versie ontvangen, welke we op 13 juni in de raad willen vaststellen. 
 
Argumenten 

• De MRE streeft naar Brede Welvaart en een sterke economie en het invulling geven 
aan de verstedelijkingsopgave. 

• Dit is te bereiken door een goed functionerend mobiliteitssysteem, waarbij we gaan 
werken aan een transitie. Deze transitie is maatwerk voor stad en dorp. 

 
Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten 
De visie wordt vertaald in een meerjarig multimodaal mobiliteitspakket (MMMP). De 
programma’s en projecten die hierin opgenomen worden, kunnen financiële gevolgen hebben 
voor de gemeenten.  
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Vervolgstappen 
De planning is dat het MRE de ingekomen zienswijzen verwerkt in de concept Regionale 
Mobiliteitsvisie MRE 2040. Vervolgens gaan we de definitieve versie voorleggen aan de 
gemeenteraad op 13 juni 2024. 
 
Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken) 

1. Concept rapport Regionale Mobiliteitsvisie 2040 MRE. 
2. Zienswijze op concept rapport Regionale Mobiliteitsvisie 2040 MRE. 
3. Commissiememo. 

 
Het college van burgemeester en wethouders, 

[ < >  Ondertekenaar 1.Functie II ] [ < >  Ondertekenaar 2.Functie II ] 

[ < >  Ondertekenaar 1.Ondertekening ]  
[ < >  Ondertekenaar 1.Voorletters ] [ < >  
Ondertekenaar 1.Volledige achternaam ] 

[ < >  Ondertekenaar 2.Ondertekening ] 
[ < >  Ondertekenaar 2.Voorletters ] [ < >  
Ondertekenaar 2.Volledige achternaam ] 

 
 
 


	Raadsvergadering d.d. 25 april 2024
	Aan de raad,
	Onderwerp
	Portefeuillehouder : R.A.G. van den Berkmortel
	Beslispunten
	Samenvatting
	Aanleiding
	Beoogd effect en/of resultaat
	Argumenten
	Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten
	Vervolgstappen
	Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken)


